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16 ª LEGISLATURA 

 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2021 

Às dezenove horas e quarenta e seis minutos do dia sete de junho do ano de dois mil e vinte 

um, iniciou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente 

Vereador Humberto Carlos dos Santos, que verificou o quórum regimental, registrando as 

presenças dos seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael Aquino, Eduardo 

Faustina da Rosa; Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Leonir de Souza, Matheus 

Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago 

da Rosa, Valdir Rodrigues e Walfredo Amorim. Após a verificação do quórum regimental, e 

sob a proteção de Deus, o Presidente declarou Aberta a Décima Sétima Sessão Ordinária e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Michell Nunes, a leitura da Ata da Décima Sétima 

Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura realizada no 

dia primeiro de junho do ano de dois mil e vinte um. Pela ordem, o Vereador Renato Carlos de 

Figueiredo requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em 

votação, o requerimento verbal formulado pelo Vereador Renato Carlos de Figueiredo foi 

aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da Décima Sétima Sessão 

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sendo a mesma 

aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura das matérias do Grande Expediente, sendo estes: Expedientes do Executivo 

Municipal: Mensagem nº 060/2021 do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei 

nº 5.349/2021, que altera o caput do art. 4º e os §§, 1º, 4º e 5º do art. 4º da Lei nº 3.736, de 05 

de agosto de 2010, que dispõe obre a criação do Endereço Social no Município de Imbituba-

SC;  Ofício nº 001/2021 do SEFAZ – Secretaria da Fazenda; Resposta da Secretaria de 

Mobilidade, Fiscalização e Controle Urbano - SEFIC à Indicação nº 0252/2021 de autoria 

do Vereador Gilberto Pereira. Expedientes do Legislativo Municipal: Projeto de Lei nº 

5.347/2021 de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa, que dispõe a criação da lista dos 

credores do Poder Legislativo Municipal e da outras providências; Projeto de Lei nº 

5.348/2021 de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa, que dispõe a criação da lista dos 

credores do Poder Executivo Municipal e da outras providências; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2021, que dispõe sobre a concessão da Medalha de Honra o Mérito 

Municipal, no ano de 2021, e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 002/2021, que 

dispõe sobre a autorização das despesas para a realização das festividades alusivas ao 63º 

aniversário de Emancipação Político-Administrativa do Município de Imbituba, e da outras 

providências; Moção de Congratulação nº 8/2021 de autoria do Vereador Deivid Rafael 

Aquino; Indicação nº 0291/2021 de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira; Indicações 

nº 0292/2021, 0299/2021 e 0300/2021 de autoria do Vereador Deivid Rafael Aquino; 

Indicações nº 0293/2021, 0294/2021, 0295/2021, 0296/2021 de autoria do Vereador Thiago 
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da Rosa; Indicação nº 0297/2021 de autoria do Vereador Gilberto Pereira; Indicações nº 

0298/2021 de autoria do Vereador Valdir Rodrigues e Aviso de Audiência Pública nº 

005/2021. Expedientes Diversos: Ofícios nº 071/2021 e 072/2021 do Hospital São Camilo. 

Dando continuidade a Sessão e havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a 

Ordem do Dia, e solicitou a leitura do Requerimento nº 031/2021, que requer ao Poder 

Executivo Municipal relatório individual de produção por engenheiro da SEGEPLAN e 

registro de todos os protocolos do sistema Idoc de todos os projetos movimentados na 

Secretaria no período de 01.01.2021 até 27.05.2021. Em discussão, o Vereador Eduardo 

Faustina da Rosa declarou que em virtude do pedido não ter sido feito previamente à 

Secretaria, o Vereador Eduardo disse que, por isso, votará contrário à Proposição, uma vez que 

como se trata de um pedido administrativo, este poderia ser feito diretamente à Secretaria. 

Com a palavra, o Vereador Walfredo Amorim também comungou das palavras do Vereador 

Eduardo, acrescentando que primeiro se deve procurar os meios administrativos para só depois 

vir postular no Legislativo. Com a palavra, o Vereador Propositor Thiago da Rosa disse que 

em nenhum momento falou da competência do Secretário e Vereador licenciado Elisio Sgrott, 

mas disse que precisa da informação porque a comunidade cobra dele e ele como porta voz da 

comunidade em Plenário tem esse dever de requerer o que a comunidade pede. Com a palavra, 

o Vereador Michell Nunes declarou que o pedido e pertinente e que “não vê nada de mais do 

Requerimento, pois o que mais a sociedade cobra hoje do agente público é transparência.” 

Com a palavra, o Vereador Renato Carlos de Figueiredo declarou que por não haver pretensão 

resistida por parte da administração pública, ele também entende que o pedido deveria ser 

feito previamente e diretamente à Secretaria responsável. Com a palavra, o Vereador Deivid 

Rafael Aquino destacou que para contribuir com a discussão, disse que tem conhecimento que 

o Projeto da Rua das Crianças em Nova Brasília já está sendo concluído. Com a palavra, o 

Vereador Gilberto Pereira parabenizou o Vereador Propositor Thiago da Rosa pela iniciativa, 

pois a Proposição além de trazer transparência traz também publicidade ao ato, pois a Sessão 

por ser pública ela atinge também este princípio, ainda que indiretamente. Com a palavra, o 

Vereador Matheus Paladini Pereira disse que não precisa se esgotar toda esfera administrativa 

para ingressar com Proposições no Legislativo, porque não existe Lei que condicione a isto. 

Com a palavra, o Vereador Valdir Rodrigues e Rafael Mello da Silva parabenizaram a 

iniciativa do Vereador Thiago da Rosa em pedir essas informações, pois Imbituba já perdeu 

muitas obras por falta de projetos. Em votação, o Requerimento foi aprovado, por maioria, 

com votos contrários à aprovação dos Vereadores Bruno Pacheco da Rosa, Deivid Rafael 

Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Renato Carlos de Figueiredo e Walfredo Amorim. Dando 

continuidade a Sessão, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 032/2021, que 

requer informações do Executivo Municipal acerca do Projeto que seria enviado à Câmara de 

Vereadores como substitutivo ao Projeto de Lei nº 5.230/2020 que retira do cidadão a 

responsabilidade maior de denominar as vias já consolidadas, vetado com a promessa de que 

seria proposto novo Projeto similar de sua iniciativa. Em discussão, o Vereador propositor 

Gilberto Pereira retirou o Requerimento de pauta, em virtude da entrada em pauta do 

Requerimento já motivou o Executivo a encaminhar o referido Projeto ao Legislativo                      

Finalizada a Ordem do Dia, o Presidente abriu espaço para Explicações Pessoais. Com a 

palavra, o Vereador Rafael Mello da Silva agradeceu o Deputado Federal Daniel Freitas que 

disponibilizou Emendas Parlamentares no montante de mais de um milhão e meio de reais, 

que irá beneficiar o Município de Imbituba. Com a palavra, o Vereador Valdir Rodrigues  

Com a palavra, o Vereador Valdir Rodrigues se reportou a uma Proposição de sua autoria 
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que visa buscar informações sobre o Projeto do Parque Jorge Adelino Zanini.  Com a palavra, 

o Vereador Matheus Paladini Pereira também se reportou a uma Proposição de sua autoria 

que visa à revitalização e sinalização da Rua Ataíde Manoel da Rosa em Alto Arroio. Com a 

palavra, o Vereador Thiago da Rosa parabenizou o Senhor Pi, administrador do Ginásio de 

Esportes de Nova Brasília, que faz um excelente trabalho de manutenção do Ginásio. Com a 

palavra, o Vereador Michell Nunes se reportou sobre a Pista de Skate de Imbituba, que 

recebeu recursos de Emenda Parlamentar do Deputado Federal Daniel Freitas. Com a palavra, 

o Vereador Deivid Rafael Aquino se reportou a Proposições de sua autoria que visam 

melhorias no Porto de Imbituba. Com a palavra, o Vereador Gilberto Pereira voltou a criticar 

a Secretaria SEGEPLAN em virtude da morosidade e a bagunça em atender os munícipes. 

Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde o Presidente 

parabenizou os Vareadores Michell Nunes, Rafael Mello da Silva e Thiago da Rosa pela 

intervenção junto ao Deputado Federal Daniel Freitas, o qual trouxe em Emendas 

Parlamentares no montante de mais de um milhão e meio de reais para o Município de 

Imbituba.  Ato contínuo, agradeceu a presença de todos os Vereadores e declarou encerrada a 

18ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma. 

Imbituba, 07 de junho de 2021. 

Humberto Carlos dos Santos 

            Presidente 

                            Michell Nunes 

                        Primeiro-Secretário 

 


